ДЛЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СЕЛЬСКУЮ ИПОТЕКУ УВЕЛИЧИЛИ ДО 6 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Как сообщает региональный департамент имущественных отношений, также изменена и ставка – теперь она составляет 3 %. По ипотеке можно купить дом на первичном или вторичном рынке в сельских населенных пунктах, где проживает менее 30 тыс. человек. Разрешается и строительство по договору подряда либо самостоятельное с использованием готовых домокомплектов. В опорных населенных пунктах допускается покупка квартиры в домах до пяти этажей. В приграничных районах Тюменской области ипотеку можно получить под 0,1 %. **ИА** «ТЛ».

MIIM CKASI 6+ www.ishimpravda.ru vk.com/ishimnews t.me/ishimpravda

№ 57 (18352) вторник

18 июля

2023 года

Общественнополитическая газета. Основана в марте 1918 года. Выходит во вторник и пятницу. Цена свободная.

Вы – наша защита, мы – ваша опора

13 июля в Ишиме открыли фотовыставку «Надежный тыл».







На 36 кадрах – история семей, история страны, история большой любви, способной преодолеть любые трудности.//Фото Василия БАРАНОВА.

На 9 стендах разместились 36 фотографий семей военнослужащих и мобилизованных ишимцев, выполняющих сегодня боевые задачи в зоне специальной военной операции. Экспозицию можно увидеть на пешеходной зоне возле детской школы искусств (ул. К. Маркса, 36).

В торжественном открытии выставки приняли участие солдаты инженерно-саперного полка, юнармейцы, школьники, ветераны. И конечно, те, чьи лица смотрят на земляков со стендов, - жены и дети участников спецоперации.

Их приветствовали почетные гости: заместитель

главы города Борис Долженко, депутат Тюменской областной думы Владимир Пушкарев и председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. Они отметили, что каждый кадр в экспозиции – это история семьи, которая испытывает боль и тревогу за родных, но также верит и надеется на благополучное будущее. Пока бойцы выполняют свой долг на передовой, их матери, жены, дети обеспечивают надежную поддержку и берегут семейный очаг. Главное, что подчеркнули спикеры, - важно, чтобы эту выставку увидело как можно больше земляков, особенно подрастающее поколение. Ведь она – наглядное доказательство того, что Родина начина-

- Выставка организована сторонниками партии «Единая Россия» при поддержке Тюменской областной думы, администрации Тюмени, Тюменского агентства развития креативных индустрий, Тюменского концертно-театрального объединения, - рассказал Владимир Пушкарев. -Наша страна переживает непростые времена, но все преодолевается, когда народ един. А сегодня абсолютное большинство людей своими трудом и поступками старается помочь участникам специальной военной операции. Армия и тыл вместе куют победу.

Депутат вручил благодарственные письма председателя облдумы Фуата Сайфитдинова за реализацию социально значимых проектов и волонтерскую деятельность индивидуальному предпринимателю Марии Новиковой, фотографу Надежде Власовой, I итюковой.

– Мы рады, что наш проект с весенней фотосессией семей военнослужащих получил такое продолжение, отметила Мария Новикова. – Изначально ставили цель подарить семьям участников спецоперации праздник. Теперь же эти фото не просто будут храниться в семейных альбомах – их увидит большое количество людей, и они, уверена, не останутся равнодушными.

Идея устроить из семейных портретов фотовыставку родилась у координаторов тюменского проекта «Надежный тыл». «Нас вдохновила на нее Наталья Сайфуллина – жена Героя

России Рустама Сайфуллина, - рассказала координатор проекта Анна Пирожок. – Такие фотосессии живать подобные времена. визажисту-стилисту Юлии проходили в Тюмени и в Теперь не понаслышке зна-Ишиме, в этих городах выставки уже действуют. В перспективе – устроить их и во всех муниципалитетах Тюменской области. Следующую фотосессию и выставку планируем в Голышманово».

> Семейные фото сопровождают только вдохновляющие подписи, которые жены, мамы и дети посвятили своим защитникам.

> Для меня было важно, чтобы фотографии увидел супруг, – это был ему большой теплый привет с родной земли. Но сегодня, видя реакцию земляков на выставку, я чувствую поддержку и понимаю, как это важно. Изучая историю

Великой Отечественной войны в школе, мы не думали, что тоже будем переем. что належный тыл – это половина победы, – считает супруга военнослужащего Татьяна. На фото она вместе с сыном Романом.

Евгения и ее дети Валерия и Роман каждый день посылают приветы папе: «Когда участвовали в фотосессии, были очень счастливы, ведь муж был дома, в отпуске на тот момент. Сегодня опять живем в режиме тревожного ожидания, это нелегко - желаю всем семьям терпения. Эти фото еще раз говорят нашим мужчинам о том, как сильно мы ими гордимся и ждем их поскорее домой»

Марина СЕРГЕЕВА.

За любовь и верность

Ишимским семьям вручили медали с ромашкой.

Торжественная церемония прошла в паркетном зале Дворца культуры. Награды «За любовь и верность» пяти супружеским парам вручил глава Ишима Федор Шишкин. Этот запоминающийся момент с ними разделили многочисленные родственники.

Медали с ромашкой и ликами святых Петра и Февронии Муромских вручают супругам, которые прожили в браке более 25 лет, получили известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимных любви и верности, воспитали детей достойными членами общества. В этом году награды получили Владимир Семенович и Нина Александровна Королевы, которые вместе 60 лет, Николай Иванович и Галина Романовна Маломыжевы, Борис Семенович и Лариса Ивановна Тришечкины, Валентин Борисович и Вера Александровна Бородулины – все пары отметили 55-летие совместной жизни, Владимир Павлович и Надежда Геннадьевна Белых, чей союз продолжается 43 года.

- Конечно, таких крепких, достойных этой награды семей в Ишиме намного больше. Все они – пример для своих детей, для соседей, земляков, – подчеркнул Федор Шишкин и, обращаясь к виновникам торжества, отметил: – В ваших глазах до сих пор горит свет той любви, как и на черно-белых фотографиях вашей молодости. Вы много сделали для родного города, заслужили авторитет среди



День семьи, любви и верности – самый молодой праздник в России. Отмечается он с 2008-го, а официально закреплен указом президента лишь в прошлом году. Но кажется, будто он был с нами всегда – такой же вечный и светлый, как семейные узы.//Фото Василия БАРАНОВА.

горожан, вырастили достойных детей, своей жизнью доказали, что на первом месте всегда остается семья— в ней человек формируется как личность, в ней закладываются жизненные ценности и ориентиры.

-Хорошо, что этот праздник - День семьи, любви и верности - появился в российской традиции, - добавил, поздравляя семьи, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. - Семья - не просто основа, это суть нашего государства. Чем крепче семейные связи и устои,

тем сильнее страна.

Супружеские пары поделились секретами семейного счастья и долголетия.

Владимир Семенович и Нина Александровна Королевы прожили в любви и согласии 60 лет, посвятили трудовую жизнь родному городу, воспитали сына и дочь, в семье подрастают два внука и внучка.

– Семья строится на взаимопонимании, – убежден Владимир Семенович. – Супруга о чем-то подумала, а я уже это озвучил. Мы никогда не делили, кто в доме главный: кто первый с работы пришел, тот и ужин готовит.

– Мы друг без друга не можем ни минуты, – добавляет Нина Александровна. – Если муж где-то ненадолго задержался, я уже звоню. Не потому что проверяю, а потому что соскучилась.

Владимир Павлович и Надежда Геннадьевна Белых познакомились в 17 лет, а поженились в 19 – прошли через все трудности студенческого брака: съемное жилье, подработки. Секрет их счастья в том, что они всегда вместе, живут одними интересами. Так было с общим семейным бизнесом, когда основали известную ишимцам сеть социальных магазинов «Белторг», так продолжает-

ся и на заслуженном отдыхе — чету Белых часто можно увидеть на городских мероприятиях. Их продолжение — двое сыновей, три внука и внучка.

– Мне еще его мама говорила: «Надя, бросай стирку, Володя поехал в город, садись рядом, стирка подождет», – поделилась Надежда Геннадьевна.

- И при этом мы всегда уважали личные интересы друг друга, - отмечает Владимир Павлович. - В семье, как в политике: будет мир, если обе стороны умеют уступать, идти на компромиссы, видеть и уважать личность в своей второй половине.

Активная жизненная позиция отличает Валентина Борисовича и Веру Александровну Бородулиных. Им даже свадьбу устроили комсомольскую — как активным членам комсомольской организации и передовым работникам обувной

фабрики. Желание жить и работать на благо общества они пронесли через всю жизнь, воспитали двух сыновей, а сегодня являются любящими бабушкой и дедушкой четырех внуков и внучки.

– Семейные устои и ценности мы получили от своих родителей. Моя мама говорила: «Вышла замуж - не вздумай заикнуться о разводе, назад дороги нет. Сошлись - находите взаимопонимание», - вспоминает Вера Александровна. – Эти уроки мы передавали своим детям. А вообще вдвоем нам все было по плечу, умели преодолеть жизненные, бытовые трудности. И в душе до сих пор горит этот огонь молодости.

С заслуженной наградой родителей поздравили их дети и внуки. «Наши родители – всё для нас. От них мы узнали, что семья – это, действительно, большой

труд. Если не уступать, не прислушиваться друг к другу – ничего не получится. Хочется всем пожелать здоровья и поддержки детей и внуков, живите долго и радуйте нас», — обратилась к присутствующим Яна Габышева, дочь Бориса Семеновича и Ларисы Ивановны Тришечкиных.

– Родители подавали пример во всем, – подчеркнул Александр Бородулин. – Мы с детства были приобщены к труду: всей семьей – на картошку, всем классом – на генеральную уборку. Сегодня нашему обществу необходимо возвращаться к этому. Мы гордимся вами и ваши уроки передадим нашим детям.

Музыкальные подарки для семей приготовили артисты Городского культурного центра Дмитрий Фомин, Татьяна Попова, Михаил Эмотаев и Снежанна Борозенец.

Марина СЕРГЕЕВА.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Ремонт моста

В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Ишиме продолжается ремонт моста в сторону Синицына.

С момента ввода данного объекта в эксплуатацию в 2006 году уже прошло 17 лет. Необходимость в обновлении определили специалисты управления автодорог Тюменской области, на ремонт выделили 90 млн рублей из областного бюджета. В середине мая 2023 года подрядная организация приступила к работе.

В ходе обследования выявились повреждения несущих конструкций из-за использования реагентов и устаревшего антикоррозийного покрытия. Как сообщил руководитель строительной компании Борис Елизаров, в рамках ремонтных работ ведутся устранение последствий коррозии, пескоструйная очистка, обезжиривание и окрашивание внизу пролетных строений. Сверху снимают старое дорожное покрытие до ортотропной плиты, наносят современные гидроизоляционные материалы, укладывают двойное асфальтовое покрытие.

Протяженность моста составляет более 200 метров, в ремонт ввели сразу половину объекта, сейчас движение организовано в реверсивном режиме. Работы планируется завершить до октября 2023 года.

Елена КОВАЛЕВА.

В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

«Чистый бор»

Волонтерами и жителями села Шаблыкино проведена уборка твердых бытовых отходов в сосновом бору.

Акцию организовали на средства гранта, полученного волонтерским отрядом «Забота» при Шаблыкинском доме культуры по итогам районного конкурса «Волонтер года». Реализация экологического проекта «Чистый бор» направлена на улучшение окружающей среды, сохранение природных ландшафтов.

«Не выпадай из жизни!»

В Ишимском РДК участниками подростковой агитбригады «Визит» была проведена тематическая программа под таким названием. Мероприятие состоялось в рамках реализации областного проекта «Отражение» с элементами социодрамы в формате театрализации.

Зрителям были представлены четыре картины по профилактике асоциальных явлений. Ребята разыграли четыре ситуации: кража, распространение и употребление наркотиков, оскорбление, угроза жизни. После каждой картины модератор программы, руководитель

агитбригады «Визит» Наталья Абросимова разъясняла последствия административных и уголовных наказаний за совершённые противоправные действия. Это мероприятие стало первым из череды запланированных десяти.

Технологии пришли в село

Новолоктинская сельская библиотека пополнилась в этом году современным оборудованием.

Здесь появились интерактивная панель с различными обучающими и образовательными приложениями, мультимедийный проектор, игровая консоль, система виртуальной реальности, акустическая система. Все это приобретено на денежные средства, выделенные за победу в региональном конкурсе «Лучшее муниципальное учреждение культуры, находящееся на территории сельских поселений» в рамках регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».

Благодаря получению гранта в библиотеке появилось мультимедийное пространство, где дети и молодёжь могут провести свой досуг, используя новые технические возможности.

Ирина КОРШУКОВА.

Как летом не соскучиться?

Ежегодно на базе спортивной школы Ишима открывают лагерь с дневным пребыванием, каждая смена традиционно посвящена одному из видов спорта.

В июне здесь отдохнули и потренировались 30 самбистов и дзюдоистов.

К слову, занятия самбо набирают большую популярность в России и в Тюменской области в частности, Ишим активно подключился к развитию этого направления.

- Секция самбо у нас открылась в апреле этого года, поэтому мы решили посвятить одну из смен лагеря именно этому виду спорта. Группа самбистов небольшая, ребята юные, и мы хотели сделать их летний отдых максимально полезным, чтобы у них была возможность улучшить свои спортивные возможности и показатели, отметила начальник лагеря Екатерина Черемисова.

Ежедневно проводилось по две тренировки, ребята занимались под руководством Антона Исаева и Оксаны Ложуковой.

– Так как самбо и дзюдо являются смежными, было решено проводить совместные сборы. Мы делились друг с другом знаниями, опытом и навыками. Антон – молодой специалист, он использовал более современный подход к ребятам. Я тренер со стажем и применяла уже устоявшиеся, проверенные методы работы с детьми. На занятиях мы рассказывали о сходствах и различиях данных видов борьбы, показывали новые техники и оттачивали уже имеющиеся навыки, - отметила тренер Оксана Ложукова.

Для общего физического развития в программу вошли также занятия по плаванию. По словам Оксаны Викторовны, у ребят





Юные хоккеисты даже летом не забывают про тренировки, отрабатывают необходимые приемы и готовятся к новому сезону.//Фото автора.

носливость, поэтому можно с уверенностью сказать, что главная цель лагерной смены достигнута.

В этом году в Ишимской спортшколе впервые было решено запустить вторую смену, посвятили ее хоккею. 30 мальчишек занимаются на поле, они отрабапотерять навыки без выезда на лед. С ребятами два тресиловые показатели, вы- нера, с младшей группой отрабатывают. Потом еще

работает Игорь Дробунин, с ребятами чуть постарше Сергей Кондратьев.

 Отрабатываем тактику ведения шайбы, нужно поддерживать форму. Дети очень стараются, подходят ответственно, - рассказывает Сергей Кондратьев. - Занимаемся дважды в легкой и тяжелой атлетике, тывают передачи, катаются день, еще ходим в басна роликах – все, чтобы не сейн, проводим занятия по другим видам. Не жалуются парни, все честно

выходят играть. Конечно, ролики немного не то, с ними нет тех ловкости и скорости, они тяжелее, но тем не менее помогают оставаться в форме.

Хоккейной мудрости, которая гласит – чтобы не потерять зиму, нужно тренироваться летом, - ребята стараются следовать. Ведь перед ними стоит цель показать себя на все сто на

Елена КОВАЛЕВА.

Ишимские студентки вернулись домой

Делегация Тюменской области признана лучшей на форуме молодёжи Уральского федерального округа «УТРО-2023».

Команда победила сразу в двух номинациях: «Запоминая момент» за медийную активность в соцсетях и «Лучшая делегация». В числе участников от нашей области - студенты Ишимского педагогического института им. П. П. Ершова.

Студентки 3 курса профиля «Биология и география» Анна Эйхман и Ольга Эльстина вернулись с форума, который состоялся в конце июня в Челябинской области. Как рассказывают девушки, на протяжении пяти дней проходила насыщенная образовательная программа, выступали интересные спикеры, особенно запомнились встречи с губернаторами Курганской, Свердловской и Челябинской областей, а также с полномочным представителем президента РФ в УФО Владимиром Якушевым.

Добавим, что событие собрало 500 человек со всех уголков страны, а также из Казахстана и Беларуси.

«Папа, мама, я – спортивная семья»

В Ишиме состоялись ежегодные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья». На старт вышли 18 семей.

Команды посоревновались в разных эстафетах, прошли полосу препятствий на специальном надувном батуте. Победителей и призеров определили в двух возрастных категориях. В первой категории участвовали семьи с детьми дошкольного возраста. Первое место заняли Федосеевы, второе место досталось Лузиным, на третьем Метелевы.

Во второй категории состязались семьи с детьми старшего возраста, 10-15 лет. Здесь разыгрывалось право защищать честь Ишимского района на региональных стартах.

Чемпионом стала команда Ковалевых, на втором и третьем местах – семьи Степановых и Бугаевых соответственно.

- Состязания в этом году выдались жаркими в прямом и переносном смысле. Конкуренция была тоже нешуточная. Победители получили подарки: наборы посуды, мягкие игрушки и другие ценные награды, рассказал заведующий спортивно-оздоровительной работой спорткомплекса «Центральный» Виктор Сидоренко.

Вопрос безопасности

За две недели июля сотрудники полиции, Управления по делам ГО и ЧС и инспекторы Центра ГИМС провели профилактическую работу на водных объектах города. Результат таких рейдов -32 подростка, которые находились на объектах без сопровождения взрослых.

С несовершеннолетними провели профилактические беседы, вручили памятки по безопасности, вынесли предостережения.

При повторном нарушении правил нахождения на водных объектах в отношении родителей подростков будет рассмотрен вопрос о привлечении их к административной ответственности. На данный момент за подобное нарушение привлечено 5 родителей.

Сотрудники Управления по делам ГО и ЧС г. Ишима обращаются к родителям с просьбой не допускать нахождения детей одних на водных объектах – это может

Елена КОВАЛЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 июля 2023 года в 10.00 состоится девятое заседание Думы Ишимского муниципального района пятого со-

ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

- 1. О внесении дополнений в Устав Ишимского муниципального района Тюменской области.
- 2. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 01.12.2022 № 21 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
- 3. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 14.12.2007 № 4 «Об утверждении Положения о межбюджетных отношениях в Ишимском муниципальном районе».
- 4. О приватизации муниципального имущества.
- 5. О премировании председателя контрольно-счетной палаты Йшимского муниципального района.
- 6. О деятельности контрольно-счетной палаты Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79, СНИЛС 073-163-787 68, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Свет Ильича, 16, с кадастровым номером 72:25:0105013:158. Заказчиком кадастровых работ является Токарь Юрий Францевич. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Урицкого, 12, с кадастровым номером 72:25:0105013:42, ул. Свет Ильича, 18.

Выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Механический завод – 1», уч. № 225, с кадастровым номером 72:25:0107003:46. Заказчиком кадастровых работ является Сазыкин Николай Васильевич. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Механический завод – 1», уч. № 224, с кадастровым номером:72:25:0107003:45.

Выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Швейник», уч. № 61, с кадастровым номером 72:25:0203001:379, и уч. № 62, с кадастровым номером 72:25:0203001:13. Заказчиком кадастровых работ является Селиверстов Игорь Иванович. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Швейник», уч. № 47, с кадастровым номером 72:25:0203001:395, уч. № 60, с кадастровым номером 72:25:0203001:377, уч. № 48, с кадастровым номером 72:25:0203001:396, уч. № 63, с кадастровым номером 72:25:0203001:381.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 18.08.2023 в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

С юбилеем

поздравляем нашу любимую мамочку, бабушку, прабабушку **Щетникову Валентину Степановну!**

Дорогая мамуля! Ты самая добрая, самая ласковая, самая родная и любимая. Поздравляем тебя с твоим сегодняшним праздником, с красивой юбилейной датой – 75-летием! Почаще улыбайся, никогда не

грусти и не переживай. Мы все тебя очень любим и сделаем все, лишь бы ты была счастлива. Будь здорова, и пусть ис-

полняются твои заветные мечты! Мы спешим тебя поздравить с юбилеем! Пусть душа твоя, мамулечка, поет. Пусть на сердце будет лишь светлее, Жизнь пускай улыбками цветет! Спасибо за то, что мы можем назвать Тебя бабушкой просто и мамой. Мы счастья попросим у Господа дать. Пусть будешь счастливой ты самой! Чтоб ты была здоровой и веселой, Любимой бабушкой и мамочкой для нас, Веселых, дружных, родственных застолий И радости от жизни каждый час! Тебе в твой день рожденья пожелаем Добра и нежности, улыбок и цветов: Мы всей семьей тебя сегодня поздравляем, Достойна ты красивых теплых слов

> С любовью мамочке от 3 детей, 11 внуков и 8 правнуков.

ОХРАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ для работы на промышленном предприятии в г. Тобольске охранники - мужчины и женщины - с действующим удостове-

рением. Вахтовый метод работы 30/30. Заработная плата за вахту от 70 тыс. рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счет работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 8-912-920-82-70, 8-800-250-78-78.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИШИМСКОГО РАЙОНА!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл Новолокти, Локти, Лариха, Воронино, Рагозино, Клепиково, Гагарино, Орловка, Зырянка, Лозовое, Савина, Бокарёвка, Стрехнино о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтаплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390, - относятся к 1–3 классам опасности для пчел и 3 классу опасности для человека. Просим ограничить лет пчел в течение 3 суток в период с 18 по 21 июля 2023 года

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!

ОАО «Ишимагрострой» с 19.07.2023 года реализует путевки на осеннюю охоту на водоплавающую дичь по охотничьим угодьям «Мергенский», «Высоцкий». Сроки охоты утверждены департаментом по охране и контролю объектов животного мира Тюменской области.

Реализация путевок будет осуществляться по адресу: г. Ишим, ул. Республики, 95, с понедельника по пятницу с 13 до 17 часов.

ТЕЛЕФОН: 6-21-30.

ПРОДАЁМ кур-несушек от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU. Реклама.

прогноз погоды

19 ИЮЛЯ

743

3 м/с 3 м/с

20 ИЮЛЯ четверг

21 ИЮЛЯ

пятница

мм рт. ст. ₩24

#243

745 +18

3 м/с ЮЗ мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Правила для рыбаков

В настоящее время на территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденными приказом Министерства сельского хозяйства № 646 от 30.10.2020.

На территории Тюменской области в соответствии с п. 35.1 Правил рыболовства на водных объектах рыбохозяйственного значения общего пользования при осуществлении любительского рыболовства запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов любыми орудиями добычи (вылова), за исключением:

- летних и зимних удочек всех модификаций с общим количеством крючков (одинарных, двойников или тройников, далее - крючков), в том числе крючков на блеснах не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина:
- спиннингов, фидера, плавучих платформ, изготовленных из различных материалов и прикреплённых к ним поводков, крючков с насаженной наживкой (далее - кораблик), приманок в виде змеи различных видов и форм, нахлыстовых удочек с использованием

других приманок;

- жерлиц и кружков общим количеством не более 10 штук у одного гражда-
- закидных удочек (закидушек), в том числе с использованием резиновых амортизаторов, и переметов с общим количеством крючков не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;
- на дорожку (троллингом);
- специальных пневматических ружей и пистолетов для подводной охоты без использования аквалангов и других автономных дыхательных аппаратов;
- мелкоячеистых бредней (для добычи (вылова) живца) длиной не более 3 м, с размером (шагом) ячеи не более 15 мм;
- раколовок в количестве не более 5 штук у одного гражданина, с диаметром каждой раколовки не более 80 см.

При осуществлении добычи (вылова) хирономид допускается применение ловушки, состоящей из шеста с конусно закрепленным кольцом диаметром не более 200 мм, на котором размещены параллельно натянутые нити из лески. При осуществлении добычи (вылова) гаммаруса допускается применение

корыто) с входным отверстием диаметром не более 200 мм. Суточная норма добычи водных биоресурсов (щуки, судака, леща, язя, карася), разрешённая при осуществлении любительского и спортивного рыболовства, составляет 5 килограммов суммарно или один экземпляр, в случае если его вес превышает 5 кг, гаммаруса – 0,5 кг, 0,1 кг – хирономид. Лимит по ракам составляет 2 кг.

В случае превышения суммарной суточной нормы добыча (вылов) водных биоресурсов прекращается.

К вылову повсеместно запрещены: осетр сибирский, стерлядь, нельма, муксун, артемия, артемия на стадии цист.

В соответствии с п. 11 Правил гражданам запрещается осуществлять любительское рыболовство на используемых для прудовой аквакультуры, не находящихся в собственности граждан или юридических лиц обводнённых карьерах, прудах (в том числе образованных водоподпорными сооружениями на водотоках) и на используемых в процессе функционирования мелиоративных систем (включая ирригационные системы) водных объектах, а также на иных водных объектах, предоставленных для осуществления

блесен, воблеров, мушек и ловушки (мормышовое товарной аквакультуры (товарного рыбоводства), за исключением случаев, если в соответствии с федеральными законами на указанных водных объектах допускается осуществлять добычу (вылов) водных животных и растений, не являющихся объектами аквакультуры.

> За нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность согласно ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ с наложением штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства, также граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 256 (незаконные добыча водных биоресурсов) и 258.1 (незаконная добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных водных биоресурсов, занесённых в Красную книгу РФ) УК РФ.

> По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться в отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области по тел. 8-3452-33-58-80.

Павел ГУЛЯЕВ, старший государственный инспектор.

ТРЕБУЮТСЯ

УБОРЩИЦА И ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ

заработная плата 13500. Тел. +7 932 323-72-03 (Евгения).

ООО «СПЕЦМОНТАЖ» ДЛЯ РАБОТЫ В ХМАО И ЯНАО ТРЕБУЮТСЯ:

слесари-сантехники, электромонтажники, сварщики, монтажники теплосетей, разнорабочие.

- график работы 45/15;
- з/п сдельная от 60 тыс. руб. до 120 тыс. руб.;
- проезд, проживание за счет компании;
- официальное трудоустройство.

📞 +79827788149 (Оксана Алексеевна).

ПРОДАЖА ПРОФЛИСТА, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ, САЙДИНГА, ПРОФТРУБЫ, МЕТАЛЛОШТАКЕТА. , Доставка.

Телефон: 8-960-914-00-08. реклама

> ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ. Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

набирает в Тюмень вахтой охранников, 40/40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов.

Заработная плата без задержек за вахту без лицензии — 37—39 тыс. руб., с лицензией — 44—46 тыс. руб. **Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-261-26-02.**

извещение

Кадастровым инженером Китовой Мариной Васильевной (реестр. № 771, тел.: 8-945-512-64-40, e-mail: oooishimkadastr@yandex.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:10:1901001:64, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Второпесьяново, ул. Советская, 50/2. Заказчик - Маркеев Иван Николаевич (адрес: Тюменская область. Ишимский район. с. Второпесьяново, ул. Советская, д. 50, кв. 2). Собрание по согласованию границ состоится 18.08.2023 в 13.00 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 18.07.2023 по 18.08.2023 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Смежный участок: с. Второпесьяново, ул. Советская, 50/1

(72:10:1901001:63). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-Ф3 от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и мололёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,

бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru

Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной

службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.

Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1306 экземпляров.

Индекс 54338 Заказ № 57